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感謝・感謝の１年でした。 

校 長 角 和重   

 年齢を重ねるごとに，一年を締めくくる言葉としては，「感謝」＝「ありがとうございま

した。」の言葉が，やっぱり一番しっくりきます。 

 本当に，この一年，様々な方に「『ありがとう』ございました」と，心を込めて伝えたい

と思います。 

 

「あ」・・・あなたたち＋あなたたちの家族に。あの人，この人へ。 

  「り」・・・隣人＝地域の人に。 

  「が」・・・学校の先生＝職員，そして支援・指導してくださる学校関係の先生方 

  「と」・・・友達に。支えてくれた方に。 

  「う」・・・内の人＝家族に。 

 

 さて，この一年，「知・徳・体で夢実現」をキャッチフレーズに掲げ，その具現化に努め

て参りました。その成果として， 

  ○ 様々な行事（運動会や学園祭など）で，児童生徒が自主的で主体的な活動・表現が

できたこと。 

 ○ 卒業生１５名が，夢の実現に向けて，希望した進路先へ，新たなスタートが切れたこと。 

 ○ １月に行われた鹿児島学習定着度調査の結果，今年度も県平均を大きく上回ったこと。 

  ○ ６１季目のツル羽数調査をしっかりできたこと。 

その他にも成果は様々ありますが，これもひとえに，保護者や地域の皆様方の本校に対

する温かいご協力・ご理解の賜物と深く感謝いたします。 

 令和２年度を締めくくりの時期になりました。来年度もよいスタートを切ることができる

ように，そして今年度よりそれぞれが成長できるように，全児童生徒・全職員ともに一生懸

命頑張ります。 

 今後ともご支援・ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

９年生との思い出づくり 

 ９年生とのお別れの時が迫ってきた３月 15 日，鶴荘学園でも９年生との最後の思い出作りが行われまし

た。前期課程生と 9 年生とのありがとう集会ではダンスやマジックが披露されたり，一人一人への通知表や

プレゼント等が送られたり，この日のために一生懸命練習したり作り上げたりした思いのこもった会になり

ました。そこには笑顔があり，本当に仲のよい学校内の雰囲気がありました。きっといつまでも心に残る思

い出となることでしょう。 

 

～学校便り３月号～ 

鶴荘の風 
向学：かしこく 

克己：たくましく 

友愛：やさしく 

9年生ありがとう集会（前期課程） 
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花のプレゼント 

前期課程生が，一人一鉢でビ

オラを育て，お世話になった

方々にプレゼントをしました。

感謝の気持ちを込めてお渡しす

ると,「きれいなお花,ありがと

う」ととても喜んでいただきま

した。これからも,よろしくお願

いいたします。 

令和２年度も保護者，地域の皆様に支えられた一年でした。ありがとうございました。 

 

 ３月 16 日火曜日に鶴荘学園卒業式,並びに前期課程修了証書授与式を挙行しました。厳かに式が始

まり，やや緊張した面持ちで卒業生が卒業証書をしっかりと受け取りました。引き続き，６年生に前

期課程修了証書が授与されました。コロナ禍で殆ど練習をする時間がとれない中で臨んだ式でした。

また，1 年生から４年生は教室でリモートによる映像を見ながら卒業式を見守るという新たな試みに

よる式となりました。卒業式・前期課程修了証書授与式は，保護者や在校生に見守られながら，滞り

なく，感動のうちに実施することができました。これまでに多くの場面で関わっていただきました保

護者，そして地域の皆様に深く感謝申し上げます。本当にありがとうございました。 

１５人の 9年生が鶴荘学園を巣立って行きました。6年生６人も前期課程を修了し後期課程へ進みます。 

 
子供たちが様々な大会や作品応募にチャレンジし,素晴らしい

賞を受賞しました。 
○ 第８回南日本新聞よむのびコンクール  

出水市教育委員会賞 ６年 七社  
 ○ 「毎月 23日は子供といっしょに読書の日」ポスターコンクール 
        県入選       ６年 七社  
 ○ 第 35回県書写展  

県書道会賞      ６年 七社  
        南日本新聞社賞   ３年 坂元  
        学校奨励賞 
 ○ 体力アップ！チャレンジかごしま 
        学校賞       後期課程 
        のばしてコロコロ  ３・４年 ７位 
                  ７年   １位 
                  ８年   ２位 
                  ９年   ６位 
        長縄エイトマン   ８年  １０位 
○ 第 54回県愛鳥週間作品コンクール  
        県知事賞      ７年 岡本  

 

 

 

 

 

 

13日(火)・14日(水)尿検査回収日 

20日(火)来校教育相談(荘上・荘下） 

21日(水)来校教育相談(瀉・荒崎・蕨島） 

22日(木)来校教育相談（古浜・校区外） 

23日(金)内科検診 

26日(月)授業参観，ＰＴＡ総会 

    学級ＰＴＡ, 

    おおけやき開級式 

28日(水)心臓検診(１，７年) 

30日(金)スケッチ大会 

         ４月の行事予定 

6日(火) 新任式, 始業式 

     入学式・後期課程進級式 

7日(水)知能検査(2･4･6･7･9年) 

諸検査(後期) 

身体計測・視力検査(前期) 

8日(木)ＮＲＴ（～9日） 

    身体計測（後期） 

12日(月)1年生給食開始 

 

受賞しました！ 

＜卒業生＞ ＜前期課程修了生＞ 


